



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ  
GABINETE DA REITORIA

RETIFICAÇÃO DO ANEXO I DO EDITAL Nº 21/2015 - VAGAS DOS CURSOS DE GRADUAÇÃO PARA O  
PS UNIFAP 2016

**Onde se lê**

UNIDADE SEDE/Macapá-AP	CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	Bacharelado	Integral	1º Semestre	23	12	6	1	5
------------------------	---------------------	-------------	----------	-------------	----	----	---	---	---

**Leia-se**

UNIDADE SEDE/Macapá-AP	CIÊNCIAS BIOLÓGICAS	Bacharelado	Integral	1º Semestre	25	12	6	1	5
------------------------	---------------------	-------------	----------	-------------	----	----	---	---	---

Macapá, 14 de janeiro de 2016